



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с общественностью города Керманшаха - 12 /Oct/ 2011

Лидер Исламской революции сегодня утром (среда) встретился с многотысячной общественностью города Керманшах на стадионе «Свобода». Его Светлость отметил роль, позицию, участие и твердость народа в устройстве Исламской республики в качестве главного влиятельного критерия, использование выдающегося потенциала и возможностей народа в деле противодействия разного рода препятствиям, и стремительное движение по пути научного, экономического, промышленного и сельскохозяйственного прогресса.

Верховный Лидер сказал, что распространение и успешность реформ и различных общественных движений всегда зависят от их связи и близости к народу, и добавил: «В современной истории Ирана существует два опыта – конституционность и национализация нефтяной промышленности, при которых непревзойденная роль «народа» стала эффективным фактором в начальном успехе этих двух исторических практик. Однако, поскольку эти два движения дистанцировались от народа, конечным результатом этого послужили гнет Реза хана и переворот 28 мордада».

Его Светлость подчеркнул: «В истории Ирана нет события подобно Исламской революции, в котором «народ» сыграл бы непосредственно главную роль».

Лидер Исламской революции отметил, что важнейшей особенностью Исламской революции является нескончаемость и актуальность народного фактора даже после победы Исламской революции, и добавил: «Непрерывность значения и участия народа после победы Исламской революции стали возможными благодаря мудрости, инициативности и дальновидности досточтимого имама Хомейни (ДБМ), который правильно распознал и поверил иранскому народу, в его возможности и твердую решимость».

Верховный Лидер, мимоходом обозревая действия имама Хомейни (ДБМ) за короткий промежуток времени после победы Исламской революции, в том числе, всенародный референдум по выбору государственного строя, создание меджлиса экспертов Основного Закона, утверждение Конституции и выборы первого президента, подчеркнул: «За прошедшие тридцать два года всегда, без каких бы то ни было интервалов, посредством голосования народа избирались все члены руководства исламского режима, включая духовное руководство, экспертный совет, президента, депутатов парламента Исламского совета и представителей Исламских советов».

Его Светлость добавил: «За прошедшие тридцать два года к власти приходили различные политические типы правления, некоторые из которых даже шли вразрез с принципами режима. Однако великий народный потенциал исламского строя без проявлений нетерпимости прошел через все эти проблемы, и наиглавнейшая причина этого кроется в том самом участии и вере народа, его стойкости и приверженности Исламскому режиму».

Указав на высокие идеалы Исламского режима, его противоречивость с международными империалистическими силами несправедливости, вызовы врагов этому режиму, Его Светлость подчеркнул: «Если такой режим захочет остаться и продолжить свой курс, он будет нуждаться в великой народной мощи, которая, благодаря действиям имама Хомейни (ДБМ), взяла свое начало из сути ислама».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «на основе этих действий и при поддержке веры, решимости и участия народа, режим Исламской республики одержал верх над всеми явными и скрытыми угрозами, и, благодаря милости Аллаха, в будущем также выйдет победителем из любого сражения».



В продолжение своего выступления Верховный Лидер разъяснил некоторые провокационные препятствия, которые сумел преодолеть Исламский режим, опираясь на свой народ.

www.leadertv.ir

Указав на навязанную Ирану восьмилетнюю войну как одно из крупных сражений в самом начале победы Исламской революции, Его Светлость добавил: «Священную оборону держал народ, и Исламский режим при помощи народной веры и любви к родине одержал победу в этой неравной войне. Совершенно уместно, чтобы выдающиеся и героические события времен Священной обороны перечитывались и пересказывались для нашего молодого поколения».

Лидер Исламской революции отметил, что оказываемые в самом начале победы Исламской революции со стороны врагов давление и экономические санкции служат еще одним подтверждением возникавших перед Исламским режимом препятствий, и добавил: «Экономический прессинг и санкции не являются для иранского народа чем-то новым, потому что Исламский режим, опираясь на терпение и проницательность народа, и особенно, молодежи, сумел использовать все ограничения в качестве некоего шанса, и добиться большого прогресса и инициативы в области инноваций».

Лидер Исламской революции указал на провокацию 18 тира 1378 года и интригу два года назад в Тегеране в качестве одного из сложных и запутанных препятствий, возникших перед режимом, и подчеркнул: «Участие народа разбило и эти две провокации, причем, через пять дней после интриги 18 тира по всей стране прокатилось величественное движение 23 тира. И в провокации двухлетней давности через два дня после событий Аштуры произошло беспрецедентное народное движение 9 дея».

Его Светлость отметил, что ядерный вопрос послужил в качестве другого препятствия, возникшего перед режимом, который, опираясь на поддержку и мощь народа, смог выстоять перед угрозами врагов.

Лидер Исламской революции сказал, что достижения страны в науке и технологиях есть одна из чрезвычайно актуальных областей, в которых народ, и особенно, молодежь, сыграли значительную роль, и добавил: «Сегодня во всей стране и, особенно, в научных центрах, иранская молодежь выполняет работу огромной сложности с точки зрения науки и технологий, что является основой национального достоинства народа, а также экономического расцвета страны».

Подытоживая эту часть своего выступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся двух важных моментов: 1. Западные политики должны воспринять реальность Исламского режима, состоящего из роли, участия и структуры народа. 2. Члены руководства должны использовать великий потенциал, инициативу и участие народа во всех сферах жизни.

Обращаясь к западным политикам, Его Светлость подчеркнул: «Не надо путать Иран с другими странами, потому что в Исламском Иране воля и решимость народа имеет основное значение, и в революции народу принадлежит главенствующая роль».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «на этом основании мир должен понять, что даже если некий руководитель попытается в нашей стране показать гримасу и совершить нечто противоречащее Исламской революции, народ удалит его с арены действий».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодняшняя теплая и волнующая встреча с народом города Керманшаха является примером поддержки народом Исламского режима. Выражая благодарность и признательность столь торжественному участию народа, Верховный Лидер заявил: «Я ни в коей мере не согласен с беспокойством и неудобствами народа на этих встречах».

Обращаясь к членам руководства, Верховный Лидер подчеркнул: «Исламский режим в любой области, в которой руководители извлекли пользу из способностей и возможностей народа, был успешен и одерживал победу. Однако в той области, где руководители не сумели подготовить почву для участия народа, они были безуспешны».



Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Важно то, чтобы руководители точно, искусно и инициативно смогли найти в различных областях модель и формулу народного участия».

Указав на объявление предстоящего десятилетия десятилетием прогресса, справедливости и определения глобальных политик режима в рамках перспективного двадцатилетнего плана, политики статьи 44 и политики пятилетнего плана, который осуществлен трезво и реалистично, Его Светлость подчеркнул: «Если будет обеспечена почва для народного участия и воплощения этих целей, мы быстрее назначенного срока увидим результаты достижения этих целей».

Лидер Исламской революции заметил, что разработка вполне доступных пониманию моделей участия народа в различных сферах, и особенно, в экономической и производственной области, является задачей руководителей, и сказал: «Исполнительские, судебные и законодательные органы должны подготовить основу для участия народа, и использовать жизнеспособность и потенциал народа, в особенности, молодежи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также напомнил руководителям о том, что любое начинание, предпринимаемое для народного участия в экономической и производственной области, должно быть прозрачно.

Его Светлость рекомендовал должностным лицам искренне служить народу, признавая его мощь, и, высказываясь относительно возлагаемых на руководителей ожиданий народа, добавил: «Основными требованиями народа являются: взаимодействие, сотрудничество и единство руководства, особенно, его высшего звена, сосредоточенность на приоритетах страны и отказ от решения второстепенных и неактуальных вопросов, неустанный труд и работа, верность, выполнение обещаний, предотвращение конфликтов, честность и порядочность, случаи предательского нарушения закона, решение вопроса занятости, укрепление производства, сельского хозяйства и промышленности».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «если где-то руководитель не сумеет выполнить работу, и честно скажет об этом, народ поймет его. Однако беспокойство народа вызывают случаи, когда, сталкиваясь с нарушениями и добиваясь справедливости, они встречают халатность и небрежность».

Подчеркнув значение решительной и непримиримой борьбы с финансовой и административной коррупцией, Верховный Лидер сказал: «К счастью, в вопросе недавней банковской коррупции ответственные сотрудники трех ветвей власти хорошо взаимодействовали и сотрудничали друг с другом, и это должно продолжаться до достижения результата. Нарушитель, кем бы он ни был, должен предстать перед законом, чтобы это послужило уроком для остальных».

Лидер Исламской революции отметил, что предупреждение взяточничества является главным приоритетом борьбы с коррупцией, и подчеркнул: «Если коррупция совершена по любой причине или по причине небрежности в предотвращении этих случаев, в таком случае расследование фактов коррупции должно вестись тщательно и незамедлительно».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что соблюдение культуры ислама и сохранение революционных ценностей составляют общие всенародные ожидания, и добавил, что «многие в народе ждут и надеются, что в обществе будут соблюдены исламские проявления и культура ислама, а руководители должны со всей серьезностью отнестись к этому вопросу».

В продолжение своей речи Лидер Исламской революции указал на выборы в меджлис Исламского совета, которые будут проводиться в феврале –марте будущего года, и отметил, что выборы являются олицетворением участия народа и появления второго дыхания у населения страны. Его Светлость добавил, что «во все времена для народа, страны и режима было одно большое достижение, и по этой причине враг всегда старался, чтобы выборы или вовсе не были проведены, или проводились вяло и пассивно».



Подчеркнув высокую позицию и статус меджлиса Исламского совета в качестве главной оси принятия решения в стране, Верховный Лидер заявил: «На выборах должны рассматриваться две важные темы:— 1.Широкое и активное участие народа. 2. Законность и уважение голоса народа.

Напомнив события интриги 2009г. Лидер Исламской революции добавил, что «главная вина поджигателей этой интриги состояла в неподчинении закону и голосу народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «если и после выборов появятся недовольства и протесты, станет ясной линия их законности».

Верховный лидер отметил, что выборы депутатов также представляют важность, и добавил, что «должен быть избран депутат, обладающий состраданием, правоверный, заинтересованный, не связанный с источниками капитала и силы, действующий согласно голосу своей совести, веры и революционного долга».

Лидер Исламской революции также затронул последние перемены в регионе и движение «Уолл-стрит» в США, и добавил: «Главным проявлением последних событий в Египте, Тунисе, Ливии, Бахрейне, Йемене и других странах является поражение политики Америки в этом регионе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Безусловно, американцы прилагают очень большие усилия к тому, чтобы взять в свои руки бразды правления региональными событиями, но народы пробудились, и политика сил империализма не даст никаких результатов».

Его Светлость указал на огромную ответственность иранского народа в региональных событиях, и добавил: «Иранский народ в качестве модели для последних народных движений в регионе имеет чрезвычайно большое влияние на формирование этих движений, и прогресс, безопасность, всеобщее взаимное сотрудничество, чувство национального достоинства и национальное единство Ирана непременно будет иметь позитивное и передовое воздействие».

Затрагивая тему движения «Уолл-стрит» в США как очень важной, Лидер Исламской революции отметил, что «американское руководство хоть и старалось вначале принизить это протестное движение, но сегодня оно было вынуждено признать его».

Указав на длительное молчание средств массовой информации и властей США по поводу протестного движения «Уолл-стрит», Верховный Лидер подчеркнул: «Приверженцы свободы слова после того, как были вынуждены сделать признание об этом протестном движении, сами столкнулись с ним, и показали истинное лицо свободы слова, защиты прав человека, поддержки свободы собраний в капиталистическом и либерально-демократическом мире».

Его Светлость указал на многотысячные критические рукописи в США, в которых представило себя большинство - 99% американского народа, и добавил: «Американский народ в действительности возражает против власти меньшинства в 1% над большинством в 99%, когда все средства и деньги американских налогоплательщиков расходуются на войны в Афганистане, Ираке и поддержку сионистского режима».

Лидер Исламского режима подчеркнул: «Возможно, что американское правительство своими чрезвычайными мерами подавит это протестное движение, однако оно не сможет истребить его корни».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «корни этого движения так разрастутся в будущем, что повалят оземь капиталистический режим Америки и Запада».

Верховный Лидер сказал, что жесткие меры при столкновении с протестующими демонстрантами в Англии служит еще одним примером действий претендентов защиты прав человека, и свободы слова.



Подчеркнув мысль о том, что нынешние реалии современного капиталистического мира являются уроком для тех, кто является сторонником методов и стилей капиталистического режима Запада, Лидер Исламской революции добавил: «Капиталистический режим находится в полном тупике, и кризис на Западе начался в полную силу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «мир нынче находится в весьма уязвимой исторической точке, в которой иранский народ, а также все мусульманские народы могут сыграть свою роль, а режим Исламского Ирана способен доказать свою образцовость».

В другой части своего выступления Его Светлость отметил, что провинция Керманшах с точки зрения людских, природных и географических ресурсов является одним из выдающихся провинций страны, и, указав на благородство, храбрость, преданность и героические богатырские свойства народа Керманшаха, добавил: «Жизнь, сопровождаемая единодушием и сочувствием, этнической и религиозной толерантностью, различными диалектами в провинции Керманшах является одной из выдающихся особенностей народа этой провинции».

Указав на выдающуюся роль и стойкость народа Керманшаха во времена Священной обороны, Его Светлость отметил, что присутствие незаурядных личностей в религии, науке, литературе, искусстве и спорте в провинции Керманшах, а также роль женщин этой провинции беспрецедентна, и подчеркнул: «Ни в какой провинции или городе Ирана, кроме одного, нет столь большого количества шехидов-женщин и женщин-ветеранов, как в провинции Керманшах».

Верховный Лидер сказал, что природные условия, водные источники, плодородные сельскохозяйственные угодья, туристический потенциал и близость к важнейшим экономическим центрам страны является другой особенностью провинции Керманшах, и добавил: «Несмотря на все эти преимущества и особенности, в провинции существуют многочисленные трудности и проблемы, во главе которых стоит проблема занятости».

Его Светлость подчеркнул, что руководители должны мобилизовать все свое старание и усердие и направить их на устранение проблем в провинции Керманшах.

Перед выступлением Лидера Исламской революции представитель Вали Фагеха и имам-джамаат Керманшаха, Ходжат-уль-Ислам Улема приветствовал Верховного Лидера и сказал «Добро пожаловать».